

Praha, 27. června 2014

Pojed'te na festivaly s Českými drahami a získejte slevu na vstupném

Rock for People, Colours of Ostrava a Sázavafest jsou populární letní festivaly, na které míří tisíce fanoušků. Do míst konání festivalů, tedy do Hradce Králové, Ostravy i Světlé nad Sázavou lze pohodlně dojet vlaky Českých drah, ušetřit na jízdném a držitelé In Karty ještě získají slevu na vstupném.

Rock for People, 3. – 5. července, Hradec Králové

České dráhy nabízejí návštěvníkům **Rock for People** slevu **VLAK+**, se kterou ušetří **50 % ze zpátečního jízdného**. K uznání slevy je třeba jízdenku před cestou zpět nechat orazítkovat na stánku Českých drah v areálu festivalu. Jízdenka má prodlouženou platnost od 1. do 6. července 2014, přičemž první den platnosti si stanoví cestující sám, poslední den platnosti je vždy 6. července. U pokladních přepážek Českých drah jsou navíc v prodeji také vstupenky na festival. Držitelé In Karty mají slevu 150 Kč na celofestivalovou vstupenku (místo 1 650 Kč zaplatí 1 500 Kč) a slevu 90 Kč na jednodenní vstupenku na poslední den festivalu 5. července, kdy vystoupí skupina Lucie (místo 790 Kč zaplatí 700 Kč).

Colours of Ostrava, 17. – 20. července, Ostrava

Nabídku **VLAK+** je možné využít také k cestě na **Colours of Ostrava**. I v tomto případě návštěvníci ušetří **polovinu ze základního zpátečního jízdného**. Jízdenka má prodlouženou platnost od 14. do 20. července 2014. První den si platnosti si stanoví cestující sám, poslední den platnosti je vždy 20. července. Před zpáteční cestou je opět potřeba nechat si jízdenku označit razítkem ve stánku ČD v areálu festivalu. Držitelé In Karty mají slevu 10 % na vstupném, tj. zaplatí místo 2 210 Kč pouze 1 990 Kč.

Sázavafest, 31. července – 2. srpna, Světlá nad Sázavou

Za podobných podmínek jako u **Rock for People** a **Colours of Ostrava** poskytnou České dráhy slevu **VLAK+** i na **Sázavafest**. Návštěvníci, kteří na něj vyrazí vlakem, opět ušetří s jízdenkou **VLAK+** polovinu ze základního zpátečního jízdného a pokud jsou držiteli In Karty, dostanou slevu 100 Kč na vstupné (místo 650 Kč zaplatí pouze 550 Kč). Jízdenka **VLAK+** má prodlouženou platnost od 30. července do 3. srpna 2014. První den si platnosti si stanoví cestující sám, poslední den platnosti je vždy 3. srpna. K uznání slevy je potřeba nechat jízdenku před cestou zpět orazítkovat na stánku Českých drah v areálu festivalu.

K cestě na festivaly lze využít také aktuální nabídku Českých drah – Jízdenku na léto. Ta umožní 14 po sobě jdoucích dní v červenci nebo srpnu cestovat 2. třídou všech vlaků Českých drah bez omezení počtu ujetých kilometrů. Držitelé In Karty nebo karty ISIC za ni zaplatí 990 Kč, ostatní cestující o 200 korun více. Jízdenky je možné koupit v předprodeji u všech pokladních přepážek nebo na eShopu ČD.

Návštěvníkům, kteří dosud nejsou držiteli In Karty a chtějí při cestě na festivaly ušetřit jak na jízdném, tak na vstupném, se vyplatí pořídit si In Kartou. České dráhy nabízejí slevu **IN 25 %** s platností tři měsíce, jeden rok nebo tři roky. Pokud si cestující všech věkových kategorií vystačí s nejkratší, tříměsíční variantou, zaplatí za ni 150 korun. Cestující, kteří plánují využívat vlaky Českých drah nejen k cestám na letní festivaly, si můžou pořídit slevu **IN 25 %** na jeden rok za 450 korun (cestující do 26 let za ni zaplatí 250 korun) nebo tři roky za 990 korun (cestující do 26 let zaplatí 490 korun).

Mgr. Radka Pistoriusová

tisková mluvčí ČD

M: 725 032 134, T: 972 522 004

hot-line tiskového oddělení ČD pro mimořádnosti: 724 977 822, press@cd.cz